

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Центр развития ребенка – Детский сад № 114»

167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Ленина, д.19

8(812) 44-15-36

sad114.ru

ds_114_sykt@edu.rkomi.ru

Презентация
«Снежного городка Эколят - 2024»
возрастная категория «Эколята–Дошколята»



Сыктывкар, 2024 г.

На свете нет ничего совершеннее того, что создано природой! И все же хочется и нам творить и удивлять, познавать мир и воплощать свои «задумки».

«Снежный городок с фигурками сказочных героев Эколят – друзей и защитников Природы (Умницы, Шалуна, Тихони и Ёлочки) расположен на детской игровой площадке при входе в детский сад. Он позволяет детям играть, познавать, трудиться, наблюдать, исследовать, заниматься спортом и многое другое, спланирован таким образом, что в нем есть как игровые и спортивные элементы и задания для детей, так и познавательные, направленные на экологическое воспитание дошкольников!

Снежные фигурки Шалуна, Елочки, Тихони и Умницы встречают ребят, вызывают положительный эмоциональный настрой, желание идти на прогулку, чтобы навестить своих сказочных героев.

Веселая, общительная *Елочка* разместилась возле кормушек и приглашает ребят позаботиться о птицах зимой. Для развития познавательного интереса у детей к жизни зимующих птиц, воспитания заботливого отношения, желания помогать им в трудных зимних условиях в городке обустроена «Птичья столовая». На ветках живой сирени висят эко-кормушки, которые ребята сделали вместе с родителями. Они удобны тем, что их не может запарошить снег и птицы могут питаться любое время. Здесь так же располагаются и классические деревянные кормушки-домики, в которые дети каждую прогулку учатся ухаживать за пернатыми: подсыпают корм для птиц, осуществляют наблюдение за ними.

Озорной *Шалун* приглашает детей проверить свои силы в метании снежков! Здесь ребята могут бегать, ползать, прыгать, а также прокатиться с горки и покататься на лыжах!

Скромный, тихий *Тихоня* знакомит детей с экологической тропой, где дети видят изменения природы в зимний период. Здесь можно отгадать кто из зверей оставил следы и чем они отличаются друг от друга.

Умница организовала экспериментальную лабораторию на метеоплощадке детского сада, в которой дети могут проводить исследования и наблюдения, могут закрепить свои знания о свойствах воды, льда и снега. Здесь для ребят имеется специальное оборудование с воронкой и емкостью для воды, формочки для льда и краска и многое другое..

Во время прогулок наши воспитанники вместе с Эколятами в игровой форме закрепляют правила поведения в природе, заботятся о птицах в «Птичьей столовой», учатся защищать, беречь и охранять природу.

Ребята с удовольствием обыгрывают снежные постройки, которые не только вносят разнообразие в детские игры, но и развивают художественный вкус и стимулируют двигательную активность детей! Наш Снежный городок способствует расширению экологических знаний детей, развитию у них внутренней потребности любви к Природе, бережному отношению к ней.

Мы приглашаем всех желающих посетить сказочный, красочный, безопасный, снежный городок!